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Saygıdeğer Eskişehirliler,

Bizim için belediyecilik, sadece 
fiziki yapıları inşa etmek değil, en 
temelde insan odaklı, kapsayıcı ve 
sosyal bir yaşam alanı oluşturmaktır. 
Bu anlayışla, 2025 yılı boyunca 
kentimizin dört bir yanında yoğun bir 
çaba gösterdik.

Sosyal sorumluluk ve dayanışma, 
hizmetlerimizin merkezinde yer 
aldı. Melih Savaş Yaşam Köyü’nde 
hizmet veren Alzheimer Konukevi 
ile Alzheimer hastalarımızın ve onlara 
gönülden bakan ailelerinin yanında 
olduk. 

Kent yaşamının ortasında huzurlu 
bir mola noktası haline gelen ve 

tecrübeli vatandaşlarımızın vakit 
geçirdiği Deneyimli Kafelerimiz, 13 
farklı noktada hizmet vermeye devam 
etti. Belde Evleri’mizdeki giyim, örgü, 
resim, makrome gibi 28 farklı branşta 
açılan kurslara katılan binlerce 
kadınımız, “2 metrelik kumaşla 
ailemizi giydirmeyi” öğrendiklerini 
ifade ederek bu merkezlerin 
ekonomik ve sosyal yaşantılarına 
kattığı değeri gözler önüne serdi.

Sağlıklı, yaşanabilir ve 
sürdürülebilir bir kent hedefiyle 
çevreci uygulamalarımıza bir yenisini 
daha ekleyerek elektrikli bisikletli 
zabıta ekibimizi kurduk. Aynı 
zamanda, Türkiye Sağlıklı Kentler 
Birliği iş birliği ile düzenlediğimiz 
“Gıda Güvenliği Paneli” ile sağlıklı 

toplumun temelini oluşturan hayati 
bir konuyu kamuoyunun gündemine 
taşıdık. 

Kent belleğini ve mirasını 
uluslararası boyuta taşıdığımız Pişmiş 
Toprak Sempozyumu’nun 17’ncisini 
gerçekleştirmenin gururunu yaşadık. 
Düzenlediğimiz 13. Uluslararası 
Eskişehir Şiir Buluşması ile de şiirin 
evrensel dili ve sanatın birleştirici 
gücüyle kentimizin kültürel dokusunu 
zenginleştirmeyi sürdürdük.

Daha birçok güzel çalışmayı 
birlikte hayata geçirmek ve kentimizi 
dayanışma, üretim ve sanatla 
büyütmek dileğiyle.

Saygılarımla…
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Eskişehirspor’un
Efsane Futbolcusu 
Fethi Heper Anıldı
Belediyemiz tarafından 81 yaşında yaşamını yitiren Eskişehirspor’un efsane futbolcusu 
Prof. Dr. Fethi Heper için anma töreni düzenlendi.

Belediyemizin bir vefa projesi olan ve 
Atila Özer Karikatürlü Ev önünde bulunan 
“Altın Ayaklar” proje alanında, 13 Şubat 
Perşembe günü yaşamını yitiren Eskişe-
hirspor’un efsane futbolcusu Prof. Dr. 
Fethi Heper’in anısına tören düzenlendi. 

Belediyemizin uluslararası 
LEEDS Sertifikalı çevreci 
binası Mustafa Kemal 
Atatürk Spor Tesisleri Su 
Sporları Merkezi, havuz 
suyu hijyeni ve havuz suyu 
kalitesi bakımından “Temiz 
Havuz Sertifikası” aldı.

Fethi Heper’in ayak izinin yanında 
düzenlenen anma törenine Belediye 
Başkanı Dt. Ahmet Ataç’ın yanı sıra Fethi 
Heper’in eşi Melek Heper, oğlu Jeyan 
Heper, aile dostları, efsane Eskişehirspor-
lu futbolcular, spor camiası ve vatandaşlar 
katıldı. 

Su Sporları Merkezi’ne
“TEMİZ HAVUZ SERTİFİKASI”

2015 yılında hizmete açılan Su Sporları Merkezi, çevre dostu ve enerji tasarrufu sağlayan yeşil bina uygulamalarını uluslararası alanda 
sertifikalandıran LEED Sertifikası’nı Altın Puan kriteriyle alan Türkiye’nin ilk kamu binası olma özelliğini taşıyor. Suyunun temizliği ile 
öne çıkan merkezde yer alan havuzlar ise Eskişehir Sağlık Müdürlüğü tarafından verilen “Temiz Havuz Sertifikası”nı almaya hak kazandı. 

Yerel Eşitlik Eylem Planı
Belediyemiz tarafından hazırlanan 

ve 2025-2028 yıllarını kapsayacak 
Yerel Eşitlik Eylem Planı, mecliste 
oy birliği ile kabul edildi. Sağlık İşleri 
Müdürlüğü Toplumsal Eşitlik Merkezi 
ile Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü 
yetkilileri, Tepebaşı Belediye Başkanı 
Dt. Ahmet Ataç’ı ziyaret ederek 
teşekkürlerini iletti. 
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Tepebaşı Belediyesi Doğal Yaşam Merkezi, sahiplendirdiği 
binlerce sokak hayvanı ile örnek oluyor.  

Belediyemiz “El Birliğiyle Temiz Çevre Temiz 
Tepebaşı” sloganıyla oluşturduğu ambalaj atık 
toplama noktalarıyla vatandaşların atıklarını 
kolayca geri dönüşüme kazandırmasını sağlıyor.

TEMİZ ÇEVRE
TEMİZ TEPEBAŞI

Tepebaşı Belediyesi, temiz bir çevre 
için sivil çevre hareketlerinden biri 
olan “Let’s Do It Türkiye” ile tüm 
dünyada eş zamanlı düzenlenen 
farkındalık amaçlı çöp toplama 
etkinliği gerçekleştirdi.

Belediyemiz, halkın desteğini artırarak 
atıkların kaynağında ayrıştırılması ve 
geri dönüşüm oranlarının yükseltilmesi 
amacıyla toplama sisteminde değişiklik 
yaptı. Belirtilen noktalarda kapıdan 
kapıya toplama yapılmayacak olup 
ambalaj atıkları için toplama noktaları 
oluşturuldu. Bu sayede ambalaj 
atıklarının farklı bir atıkla karışmasının 
önüne geçilecek. 

Vatandaşlar, evde ayrıştırdıkları 
ambalaj atıklarını belirlenen noktalara 
getirerek kolayca geri dönüşüme 
kazandırılmasını sağlayacak.   

Doğal Yaşam Merkezi, 2009 yılından 
bugüne 14 bine yakın sokak hayvanını 
sahiplendirerek tüm belediyelere örnek 
oldu. Sokak hayvanlarını evlerine kabul eden 
duyarlı vatandaşlar da tüm kent halkına, 
“Satın alma, sahiplen” diyerek can dostlara 
kucak açmaları tavsiyesinde bulunuyor. 

Çocuklara hayvan sevgisi aşılanıyor
Belediyemiz ile birçok kurum, STK ve 

gönüllünün birlikteliği ile hayata geçirilen 
Can Dostum projesi kapsamında, çocuklara 
hayvan sevgisi aşılamak için eğitimler 
düzenleniyor. 

Veteriner İşleri Müdürlüğü ekipleri, 
larvasit çalışmalarını ve uçkun (sinek türleri) 
ilaçlamalarını tüm bölgede sürdürüyor. 
Tepebaşı ilçe merkezinde ve kırsalda haşere 
ile mücadele eden ekipler, yıl boyunca 
rögar, foseptik, su kanalları gibi sineklerin 
üreyebileceği potansiyeldeki yerlerde larva 
ilaçlaması gerçekleştiriyor. 

Ellerinde süpürge ile cadde ve sokakları 
temizleyen kadınlar hem çalışkanlıklarıyla 
hem de azimleriyle takdir topluyor.

TEPEBAŞI KADIN ELİYLE 
DAHA TEMİZ

DÜNYA TEMİZLİK GÜNÜ’NDE
DOĞASEVERLER ÇÖP TOPLADI

DOĞAL YAŞAM 
MERKEZİ 

ÇALIŞMALARINI 
SÜRDÜRÜYOR

Tepebaşı’nda ilaçlama 
çalışmaları aralıksız 
sürüyor
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SORUNSUZ ÜSTYAPI İÇİN
YOĞUN MESAİ
Belediyemiz Fen İşleri Müdürlüğü, ilçe genelindeki yol ve kaldırım çalışmalarına
2025 yılında da hız kesmeden devam etti. 

Belediyemiz,  ilçedeki toplam park alanını 2 milyon 465 bin 595 metrekareye ulaştırarak Eskişehirlilerin 
hizmetine sundu. Başkan Ataç da: “Tepebaşı, kendine yakışır, şık ve çağdaş yeşil alanları ile iftihar edilen bir 
bölge oldu.” dedi.

Belediyemiz, sorunsuz bir üstyapı amacıyla 
gerçekleştirdiği yol ve kaldırım çalışmalarını, 
kent merkezinin yanı sıra kırsal mahallelerde de 
sürdürüyor.

2025 yılı boyunca Tepebaşı bölgesinde 
yer alan; Yeşiltepe, Sütlüce, Zincirlikuyu 
mahallerinde asfalt döküm işlemi ve 
Yaşamkent, Zincirlikuyu, Aşağısöğütönü, 
Kızılinler mahallerinde sathi kaplama çalışması; 
31 mahallede kaldırım çalışmaları, 34 
mahallede asfalt yama işlemleri, 36 mahallede 
bordür taş döşeme, 24 mahallede ise kilit taş 
döşeme işlemleri gerçekleştirildi.

Belediyemiz tarafından yapılan park 
düzenlemeleri, yenileme, yapım ve onarım 
çalışmaları kentin çehresini değiştiriyor. 
Belediyemiz ekipleri tarafından yıl boyunca 
yapılan çalışmalar kapsamında Tepebaşı 
ilçesindeki toplam park alanı da 2 milyon 
465 bin 595 metrekareye ulaştı. Ayrıca 
606 adet park Eskişehirlilere hizmet 
veriyor. 

GÖNÜLLÜ BAHÇELERİNDE
HASAT ZAMANI

Belediyemizin gönüllü bahçelerinde 
doğayla ve toprakla iç içe zaman geçiren 
Tepebaşı sakinleri, sebze ve meyve üretmenin 
keyfini yaşıyor. Gönüllü bahçelerinde üretim 
yapan vatandaşlar, ektikleri ürünleri hasat 
etmeye başladı.  

Tepebaşı Belediye Başkanı Dt. Ahmet Ataç 
da Tepebaşı’nda gerçekleştirilen yeşil alan 
çalışmalarının başarıya ulaştığını belirterek: 
“Tepebaşı bölgemiz, bünyesindeki parklar 
ile vatandaşlarımız için önemli bir mola yeri, 
soluk alma noktası konumunda. Tepebaşı, 
kendine yakışır, şık ve çağdaş yeşil alanları 
ile iftihar edilen bir bölge oldu, bunun için 
çok mutluyum.” diye konuştu.

TEPEBAŞI’NDA YEŞİL ALAN MİKTARI HER YIL ARTIYOR 
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TEPEBAŞI’NIN SAĞLIĞI İÇİN
GECE GÜNDÜZ ÇALIŞIYORUZ

TEPEBAŞI İFTAR 
SOFRALARINDA 
BULUŞTU

Belediyemiz hayata geçirdiği sağlık projeleri ile 7’den 70’e tüm vatandaşları düşünüyor. 

Çocuk Ağız ve Diş Sağlığı 
Polikliniği’nden yararlanan 
çocuk sayısı 80 bine ulaştı.

Dil ve Konuşma
Terapisi Merkezi’ne

Yoğun İlgi

Belediyemizin geleneksel 
hale getirdiği iftar programları 
çerçevesinde, 2025 yılında da 
birçok mahallede iftar sofrası 

kuruldu.   

İlçede gerçekleştirilen sağlık 
çalışmaları ile sosyal belediyeciliğin 
de hayat bulduğunu kaydeden Başkan 
Ataç: “Bir hekim olarak halk sağlığını 
gözeten, toplumun her kesimini 
kapsayan sağlık projelerini hayata 
geçirmemiş olmayı düşünemiyorum. 

Hiçbir ücret talep edilmeyen, Türkiye’de 
dördüncü, Eskişehir’de ilk olan Çocuk Ağız 
ve Diş Sağlığı Polikliniği, gerçekleştirdiği 
çalışmalar ile örnek gösteriliyor. Muayeneye 
gelen çocuklar tamamen kendileri için 
tasarlanmış merkezde çizgi filmler izliyor, 
eğitimlere katılıyor, bir yandan da sağlıklı 
dişlere kavuşuyor. Merkezde, 4-18 yaş 
grubu çocuklara psikolojik danışmanlık, 
diş sağlığı eğitimi, acil müdahale ve tedavi 
işlemleri gerçekleştiriliyor. Koruyucu 
hekimliğin ve sosyal belediyeciliğin bir 
araya geldiği merkezde, 2013 yılından bu 
yana 80 bin 074 çocuk taramadan geçerken 
38 bin 595 çocuğun da tedavisi yapıldı. 
Ayrıca 6 bin 572 çocuğa psikolojik destek 
sunulurken 25 bin 521 çocuğa ise eğitim 
verildi.

Tepebaşı Belediyesi Dil ve Konuşma 
Terapisi Merkezi, Ferdi Zeyrek Yaşam 
Merkezi’nde hizmet veriyor. Merkezde; 
konuşma sesi bozuklukları, akıcılık 
bozuklukları, ses bozuklukları, özgül öğrenme 
güçlüğü, beslenme ve yutma bozuklukları, 
dudak damak yarığı ve rezonans bozukluklar, 
yetişkin dil bozuklukları, motor konuşma 
bozukluklarında uzman dil ve konuşma 
terapistleri ile ön görüşme sonrası uygun 
olan danışanlarla tedaviye başlanıyor. 

Merkezden Alzheimer Konukevi’ndeki 
hastalar da destek alıyor. 

Sokak iftarlarında paylaşmanın huzuru 
yaşanırken belediyemiz aynı zamanda bir 
sosyalleşmeye de vesile oldu. 2025 yılında 
Muttalip, Çukurhisar, Sakintepe gibi birçok 
mahallede sokak iftarı düzenlenirken gazi 
ve şehit yakınları, engelliler ve aileleri, 
muhtarlar ve birçok sivil toplum kuruluşları 
ile de iftar sofralarında buluşuldu. 

Çocuklarımızdan kadınlarımıza, 
deneyimli büyüklerimizden engelli 
bireylerimize kadar herkesi kapsayan, 
kaliteli hizmetlerimizin eşitçe dağılması 
için çaba gösteriyoruz. Bu anlayış ile 
hayata geçirdiğimiz projelerimiz de 
ülkemizde örnek gösteriliyor, takdir 
topluyor.” diye konuştu.

Yemekler İhtiyaç Sahiplerine
Tek Tek Ulaştırılıyor

Tepebaşı Belediyesi Nihal-İsmail Akçura Aşevi’nde her gün 600 kişilik yemek, hijyen kuralları 
çerçevesinde özenle titizlikle pişirilerek ihtiyaç sahibi vatandaşların sofralarına ulaştırıyor.  
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ÖZEL BİREYLER TEPEBAŞI’NDA 
ÇOK MUTLU

ÇANAKKALE ŞEHİTLERİ ANILDI

Engelli bireylerin topluma dahil 
olması, kendilerini geliştirmeleri ve 
özgüvenlerini kazanmaları adına 
gerçekleştirilen projelerden Engelliler 
Montaj Atölyeleri ile bireyler öğreniyor, 
üretiyor ve istihdam edilerek kazanç 
sağlıyor. Melih Savaş Yaşam Köyü’nde 
yer alan İbrahim Ethem Kesikbaş 
Engelliler Montaj Atölyesi’nin ardından 
Eskişehir Organize Sanayi Bölgesi 
(EOSB) iş birliğinde Türkiye’de ilk 
ve tek olma özelliği ile hizmet veren 
Engelliler Montaj Atölyesi’nde bugüne 
kadar montajı yapılan ürün sayısı 20 
milyona ulaşırken merkezlerden eğitim 
alan özel birey sayısı ise 195 oldu. 

Adaptif Binicilikle Gelişiyorlar
Doğal Yaşam Merkezi’nde uzman 

gözetmenler eşliğinde at binen özel 
bireyler hem keyifli dakikalar geçiriyor 
hem de fiziksel gelişimlerine katkı 
sağlamış oluyor. 

18 Mart Şehitleri Anma ve 
Çanakkale Deniz Zaferi’nin 110’uncu 
yıl dönümü nedeniyle Eskişehir Hava 
Şehitliğini ziyaret eden Başkan Ataç 
ve minik izciler, ülkemizin bütünlüğünü 
korumak için şehit düşen kahraman 
askerler anısına dualar okudu. 

Mevlit okutuldu
Belediyemizce Mustafa Kemal 

Atatürk ve silah arkadaşları başta 
olmak üzere ülkemizin bütünlüğünü 
korumak için şehit düşen kahraman 
askerler anısına Mevlid-i Şerif 
okutuldu. 

Çanakkale Destanı Tiyatrosu ilgiyle 
izlendi

Tepebaşı Belediyesi Metin Özöğüt 
Yaşam Merkezi’nde yaşamını sürdüren 
deneyimli vatandaşlara ve belediye 
bünyesindeki merkezlerde eğitim alan 
özel bireylere yönelik tiyatro oyunu 
gösterimi gerçekleştirildi. 

Hareket eğitimi
Tepebaşı Belediyesi Yunus Emre 

Spor Tesisleri’nde 4-12 yaş arası 
özel bireylerin fiziksel gelişiminin 
desteklenmesi amacıyla uzman 
eğitmenler eşliğinde haftada iki gün 
hareket eğitimi veriliyor. 

Gökkuşağı Kafeler Çok Seviliyor
Özel bireylerin toplumla bütünleşmesinin 

amaçlandığı ve ilki 2011 tarihinde faaliyete 
açılan Gökkuşağı Kafe, 2 farklı merkezde 
zihinsel engeli bulunan bireyleri toplumla 
bütünleştirirken bireylerin de özgüven 
kazanmasını sağlıyor. 

Belediyemiz, hayata 
geçirdiği örnek projeler 
ve özel etkinlikler ile 
özel bireylerin hayatına 
dokunmaya devam ediyor. 

Belediyemiz tarafından 18 Mart Şehitleri Anma Günü ve Çanakkale Deniz Zaferi’nin 110’uncu 
yıl dönümü dolayısıyla çok sayıda etkinlik düzenlendi. 

Belediyemizin merkezlerinde eğitim alan özel bireylerin el emeği 
ile ürettiği yaklaşık 10 eser, Espark AVM’de “Eksiksiz Biz” adlı 
karma sergi ile beğeniye sunuldu. 
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TEPEBAŞI BELEDİYESİ
YAPAY ZEKADA ÖNCÜ OLACAK

YEŞİLTEPE HAK ETTİĞİ NİTELİKLİ 
YAPIYA KAVUŞACAK

Almanya merkezli uluslararası proje destekleyicisi ve sağlayıcısı Celti c Next fi rması tarafı ndan onaylanan proje ile 
belediyemiz, yapay zeka alanında hazırladığı Gelişmiş Yaşlı Bakım İçin Ortak Veri Alanı Projesi ile Türkiye’den yapay zeka 
alanında proje ile hibe kazanan ilk ve tek belediye oldu. Belediyemiz, toplam bütçesi 5 Milyon Avro olan hibe programında, 
İrlanda, Slovenya, Çek Cumhuriyeti  ve Macaristan ile hibe almaya hak kazandı.

Belediyemiz, yapay zeka alanında hazırladığı Gelişmiş Yaşlı Bakım İçin Ortak Veri Alanı 
Projesi ile hibe almaya hak kazandı. 

Başkan Dt. Ahmet Ataç, 2024 
yerel seçimler öncesinde 
Yeşiltepe Mahallesi’nin kentsel 
yenileme ile ilgili verdiği sözü 
yerine getiriyor. Yapılan imar 
planı revizyonuyla Yeşiltepe 
Mahallesi nitelikli bir yapıya 
kavuşacak. 
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TOPRAĞIN ÖYKÜSÜ 17. KEZ YAZILDI
17. Uluslararası Eskişehir Pişmiş Toprak Sempozyumu’nda, bu yıl kolektif eser olarak Friglerin en önemli miraslarından Yazılıkaya üzerinde çalışıldı. 
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TOPRAĞIN ÖYKÜSÜ 17. KEZ YAZILDI
17. Uluslararası Eskişehir Pişmiş Toprak Sempozyumu’nda, bu yıl kolektif eser olarak Friglerin en önemli miraslarından Yazılıkaya üzerinde çalışıldı. 

Belediyemizin uluslararası ölçekte düzenlediği 3 sanat etkinliğinden biri olan Uluslararası Eskişehir Pişmiş 
Toprak Sempozyumu, 17. kez gerçekleşti rildi. Bir vefa projesi olan sempozyum, bu yıl Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek, eski milli futbolcu ve maliye Profesörü Fethi Heper, Amigo Orhan olarak 
tanınan Orhan Erpek, sempozyumda 3 kez yer alan Profesör Kim Yong Moon, 12 kez sempozyuma ana 
sponsor olarak destek veren Başak Grup Yöneti m Kurulu Başkanı Füruz Karık ve Seyitgazi’de çıkan orman 

yangınında hayatı nı kaybeden 10 şehide ithaf edildi.

Kadınlara hediye edildi.
17’nci Uluslararası Eskişehir Pişmiş Toprak Sempozyumu’nda bu yıl da ortak bir eser ortaya çıktı . 

Sempozyumda, yer alan 8’i Türk 1’i yabancı 9 sanatçı binlerce yıllık Frig mirasının simgesi tarihi Yazılıkaya’yı 
kolekti f çalışarak sanatseverlerin beğenisine sundu. Böylece Varlığınız Sağlığımız Anıtı  ve Sonsuz Cumhuriyet 
Anıtı  ile birlikte Eskişehir’e üçüncü kolekti f eser kazandırılmış oldu.  Ortaya çıkan eser ise yalnızca bir tarihsel 
anıtı n yeniden yapılması değil; aynı zamanda Ana Tanrıça Kibele’ye, bereketi n ve yaşamın kaynağına bir saygı 
duruşu oldu. Bu çalışmayla, kadının üreti ci, koruyucu ve besleyici gücü simgelenerek anıt, tüm kadınlara 

hediye edildi.

Birçok etkinlik gerçekleşti .
Bu yıl 1-12 Eylül tarihleri arasında düzenlenen Uluslararası Eskişehir Pişmiş Toprak Sempozyumu, 

birbirinden renkli ve kent halkının dahil olduğu çok sayıda etkinliği de içinde barındırdı. Vecihi Hürkuş 
Havacılık ve Teknoloji Parkı’nda düzenlenen sempozyum kapsamında çocuk atölyeleri, pişmiş kaplarda 
yemek yarışması, down sendromlu bireyler yemek yarışması, yerel üreti ciler için satı ş noktası kent halkı ile 

bir araya geldi. Ayrıca sergiler, konserler de etkinlik boyunca vatandaşlar tarafı ndan ilgi gördü.

Başkan Ataç: “Yazılıkaya sanatı n diliyle şehrin merkezinde yükseldi.”
Başkan Ataç kent halkının sempozyumu benimsediğini de belirterek: “Sempozyumun başlangıcı düğün, 

bayram gibi oluyor. Belediyemiz bir sanat galerisi gibi pişmiş toprağın yeşil alanlarda sergilenmesi ayrıca bir 
açık hava müzesi özelliği sunuyor. 17. Uluslararası Eskişehir Pişmiş Toprak Sempozyumu’nda da, Friglerden 
günümüze binlerce yıllık kadim bir miras olan Yazılıkaya’nın bir örneğini kent merkezine kazandırmayı 
arzuladık. 9 sanatçımız, asistanlarıyla birlikte bu büyük çalışmaya emek verdi. Gece gündüz büyük emekle 
süren çalışmalar sonucunda Yazılıkaya eserimiz ortaya çıktı .  İsmet İnönü-1 Caddesi’nde 60 metrekarelik bir 
alanda, 4 metre 46 santi metre genişlik ve 4 metre 44 santi metre uzunluğunda yeniden hayat bulan Yazılıkaya, 

artı k Tepebaşı’nın kalbinde yükseliyor.” ifadelerini kullandı.
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KADINLAR, ÇOCUKLAR GÜLSÜN 
DİYE ÜRETİYOR
Belediye tarafından hayata geçirilen Atık Tekstillerden 
Sosyal Faydaya projesi kapsamında “Kadınlar Üretiyor, 
Çocuklar Gülümsüyor” sloganıyla kadınlara atık tekstilin 
değerlendirilmesi konusunda verilecek eğitimler ve atölye 
çalışmaları yapıldı. 

Belediyemiz İklim Sözcülerinin 
fikriyle hayata geçirilen “Atık 
Tekstillerden Sosyal Faydaya” 
projesi “Kadınlar Üretiyor, Çocuklar 
Gülümsüyor” sloganıyla hayat buldu. 
Projeye Türkiye Eğitim Gönüllüleri 
Vakfı (TEGV) da emekleriyle ortak 
oldu.

Tepebaşı Belediyesi Belde 
Evlerinde gerçekleştirilen programın 
ardından, atık kumaşlardan ileri 
dönüşüm atölyeleri düzenlendi. 

Belediyemiz tarafından kırsal ve 
merkez mahallelerde “Tepebaşı 
Mahalle Şenlikleri” etkinliği 
düzenlendi.

Aşağı Söğütönü, Şarhöyük, Şeker, 
Yeşiltepe, Kumlubel ve Uluönder 
mahallelerinde gerçekleşen etkinlikte 
mahalle sakinleri keyifli vakit geçirdi. 
Mahalle sakinlerini tek bir noktada 
buluşturan şenlikte; müzik dinletisi, 
rekreatif etkinlikleri ve boyama 
etkinliği gerçekleştirildi. Ayrıca 
çocuklara VR gözlük ile sanal gerçeklik 
deneyimi yaşatıldı.

Atölyelerde kadınlara terzilik, nakış, 
malzeme tasarrufu, üretim teknikleri 
ve yeni ürün tasarımı konularında 
uygulamalı eğitimler verildi.

Kadınlar edindikleri bilgilerle atık 
tekstilleri yeniden değerlendirerek 
kalem kutusu, çanta ve oyuncak gibi 
ürünlere dönüştürdü. Böylece hem 
çevresel sürdürülebilirliğe katkı 
sağlandı hem de çocukların yüzü 
güldü.

Tepebaşı Belediyesine Bir 
Ödül Daha

Tepebaşı Belediyesi, Türkiye Sağlıklı 
Kentler Birliği tarafından bu yıl 15’incisi 
düzenlenen Sağlıklı Şehirler En İyi 
Uygulama Yarışması’nda Toplumsal Eşitliğe 
ve Bağlılığa Katkı kategorisinde “Kadınlar 
Üretiyor Çocuklar Gülümsüyor - Atık 
Tekstillerden Sosyal Faydaya” projesi ile 
9 ilçe arasından birinci seçildi. 

MAHALLE SAKİNLERİ 
ŞENLİKTE BULUŞTU

TEPEBAŞI BELEDİYESİNDEN 

ÇEVRECİ BİR
UYGULAMA DAHA 

Belediyemiz, sağlıklı, yaşanabilir 
ve sürdürülebilir bir kent olma 

hedefi doğrultusunda çevre dostu 
uygulamalarına devam ediyor. 

Bu doğrultuda Tepebaşı Belediye 
Başkanı Dt. Ahmet Ataç önderliğinde 

çevreci ve hızlı bir ulaşım için 
elektrikli bisikletli zabıta ekibi 

kuruldu.
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BİNLERCE ÇOCUK 23 NİSAN’I
TEPEBAŞI’NDA KUTLADI

TEPEBAŞI’NDA
19 MAYIS
COŞKUSU

CUMHURİYET
KALBEN 

KUTLANDI

TÜRK’ÜN BAYRAMI

30 AĞUSTOS

103’ÜNCÜ YIL COŞKUSU
TEPEBAŞI’NDA YAŞANDI

Belediyemiz tarafından 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla birçok 
etkinlik düzenlendi. 

Vecihi Hürkuş Havacılık ve 
Teknoloji Parkı’nda gerçekleşen 23 
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı şenliğinde belediyemizin 
çocuk merkezlerinde eğitim gören 
öğrencilerin hazırlamış oldukları 
gösteriler ile katılımcılar keyifli bir gün 
geçirdi.  

Belediyenin 19 Mayıs Atatürk’ü Anma 
Gençlik ve Spor Bayramı dolayısıyla 
düzenlediği Tepebaşı Belediyesi Gençlik 
Festivali’nde, 7’den 70’e tüm Eskişehirliler, 
bayramını coşkuyla kutladı. 

Belediyemizce düzenlenen 30 Ağustos 
Zafer Bayramı ve Çocuk Festivali ile zafer 
coşkusu doyasıya yaşandı. Etkinlikte 
konuşan Başkan Ataç: “30 Ağustos, Türk’ün 
en büyük bayramı. Ne mutlu bizlere Mustafa 
Kemal Atatürk gibi önderimiz, liderimiz, 
başkomutanımız var.” dedi.

Belediyemizin Cassaba Modern iş birliği 
ile 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı’nın 102. 
yılı dolayısıyla Kalben konseri düzenlendi. 
Yoğun katılımla gerçekleşen konserde 
7’den 70’e tüm Eskişehirliler, Cumhuriyet 
Bayramı’nı coşkuyla kutladı. 

Belediyemiz tarafından Eskişehir’in 
düşman işgalinden kurtuluşunun 103’üncü 
yıl dönümü nedeniyle düzenlenen kortej 

yürüyüşü yoğun katılımla gerçekleşti. 

Başkan Ataç: “Türkiye’de Parmakla 
Gösterilen Bir Orkestrayız.”

Tepebaşı Belediyesi İki Elin 
Sesi Var Çocuk ve Gençlik Senfoni 
Orkestrası ve Korosu, 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı’na özel 
olarak muhteşem bir konser verirken 
10’uncu yaşını da coşkuyla kutladı. 

Halk Dansları Topluluğundan
Muhteşem Gösteri
Belediyemiz ve Bursa Nilüfer 

Belediyesi Halk Dansları Topluluğu, 
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı dolayısıyla düzenledikleri 
muhteşem bir gösteri ile izleyici 
karşısına çıktı. Pek çok yöreden dansın 
sergilendiği gösteri, ayakta alkışlandı. 

Tepebaşı Belediyesi İki Elin Sesi Var Gençlik 
Senfoni Orkestrası ve Korosu, 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla Bilecik’te 
konser verdi.

Tepebaşı Belediyesi Erken Çocukluk Eğitim Merkezlerinde 
eğitim gören çocuklar, 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı’nı 
doyasıya kutladı.
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“TEPEBAŞI BELEDİYESİ EFE’NİN
OMZUNDA DURAN GÜÇLÜ
BİR DOST ELİ GİBİ”

“ANNEMİN YÜRÜME BANDINDA OLDUĞU VİDEOYU 
AĞLAYARAK İZLEDİM”

“AHMET ATAÇ İKİ METRELİK KUMAŞ İLE AİLEMİZİ 
GİYDİRMEYİ ÖĞRETTİ”
Fevzi Çakmak Belde Evi’nde açılan giyim kursuna katılan Aysel Şahin: “Ahmet Başkanımız 
bize 2 metre kumaştan ailemizi giydirmeyi öğretti.” dedi. 

Tepebaşı Belediyesi İki Elin Sesi Var Çocuk ve Gençlik Senfoni Orkestrası 
ve Korosu’nda yer alan 11 yaşındaki Efe Çınal, müziğin iyileştirici ve 
birleştirici gücü sayesinde yaşadığı sağlık sorunlarını bir bir aştı. 

Belediyemiz, Alzheimer Konukevi ile alzheimer hastalığıyla mücadele eden vatandaşları ve ailelerini yalnız bırakmıyor. 

Fevzi Çakmak Belde Evi, Tombakzade 
Belde Evi, Ahmet Bilek Deneyimli Kafe, 
Çamlıca Belde Evi ve Çukurhisar Belde 
Evi’nde açılan giyim, örgü, resim, makrome, 
iğne oyası, mefruşat ve kırk yama 
kurslarına katılan kadınlar, el emekleri 
ürünlerini sergiledi. Binlerce ürünün yer 
aldığı sergiyi ziyaret eden Eskişehirliler, 
kadınların her birini tebrik etti. 

Başkan Dt. Ahmet Ataç’ın 
“Çocuklarımızı kötü alışkanlıklardan 
uzaklaştırmak ve sanata yönlendirmek 
adına hayata geçirdiğimiz bir proje” 
dediği, İki Elin Sesi Var Çocuk ve 
Gençlik Senfoni Orkestrası ve 
Korosu, Eskişehirli çocuklara farklı bir 
dünyanın kapılarını açıyor. Koromuz 
doğuştan sağ eli felçli ve sırtında kese 

Aşağı Söğütönü Mahallesi’nde bulunan 
Melih Savaş Yaşam Köyü’nde hizmet veren 
Alzheimer Konukevi’nde yaşamını sürdüren 
Selvet Atuk’un kızı Ayşin Atuk yaşadıkları 
süreci anlattı. Atuk: “1 Ekim 2024 tarihini 
farklı bir tarih olarak algılıyoruz. İlk defa 
o gece rahat uyuduk. Annemizi buraya 
teslim ettiğimiz geceydi. İnanılmaz bir 
ilerleme gördük. Annem buraya walker ile 
gelmişti, iki büklümdü, nefes alamıyordu. 
Şimdi walkerı bıraktı, nefes almaya başladı, 

Fevzi Çakmak Belde Evi’nde açılan 
kurslara katılan Aysel Şahin: “Ahmet Ataç 
Başkanımıza öncelikle teşekkür ediyoruz. 
Biz onun sayesinde varız. O yoksa biz 
yokuz. Bize 2 metre kumaştan ailemizi 
giydirmeyi öğretti. Çok güzel eğitimciler 
gönderdi. Çocuklarımıza çeyiz yapabildik, 
ailemizi giydirebildik. Yeri geldi birbirimize 
psikolog olduk, eğlendik, güldük, ağladık. 
Aile olduk. Evimizin bir köşesinde bir 
atölyemiz oldu.” dedi. 

ile dünyaya gelen Efe Çınal’a da umut 
oldu.

“Benim için çok farklı yerdeler”

Efe’nin koroya katılmasından 
sonraki süreçteki gelişiminden  
söz eden annesi: “Efe çekimserdi. 
Şimdi koroya girdi haydi diyorlar, 
koşup gidiyor, konuşuyor. Görünce 
tanıyamıyorum, bu çekimserliğini 
yendi, çocukların arasına karışmayı 
öğrendi. Ahmet Ataç ve ekibine ne 
kadar teşekkür etsem az. Çünkü 
Efe’yi tanımadan Efe’nin ihtiyaçlarını 
karşılayarak Efe’yi büyüttü resmen. 
Sonsuz minnettarım. Benim için çok 
farklı bir yerdeler.” diye konuştu. 

dik yürümeye başladı. Burada yürüme 
bandında olduğu videoyu ağlayarak izledim. 
Annem belki beni unutacak, çocuklarını 
unutacak. Ama biz burada gördüğü 
muameleyi asla unutmayacağız. Ben onun 
gözlerindeki ışıltıyı asla unutmayacağım. 
Buradaki profesyonelliği, güvenli ortamı 
asla unutmayacağım. Dolayısıyla bizlere 
bu imkanı sağlayan Tepebaşı Belediye 
Başkanımız Ahmet Ataç’a ve ekibine çok 
teşekkür ediyorum.” dedi.
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Kızılinler Mahallesi’nde bulunan ve mülkiyeti belediyeye ait tarım arazisinde ata tohumundan 
bal kabağı ekimi gerçekleştirildi. 

KIZILİNLER BAL KABAĞI PANAYIRI

TEPEBAŞI’NDAN
HASAT VE BEREKET 

GÜNÜ’NE ÖZEL
ETKİNLİK

KADIN ÜRETİCİ 
ÜRÜN SATIŞ
NOKTALARI

Belediyemiz tarafından düzenlenen 
Kızılinler Bal Kabağı Panayırı’nın bu 
yıl üçüncüsü gerçekleştirildi. Panayır 
öncesinde ise Kızılinler Mahallesi’ndeki 
kadınlara, Tepebaşı Belediyesi Mutfak 
Atölyesi’nde bal kabağı ile yapılabilecek 
farklı lezzetlerin anlatıldığı eğitim ve 
uygulama atölyesi düzenlendi. 

Kızılinler’in ata tohumundan üretilen 
meşhur bal kabağının tanıtılması 
amacıyla düzenlenen Kızılinler Bal Kabağı 
Panayırı’nın üçüncüsü yoğun katılımla 
gerçekleşti. Panayırda konuşan Başkan 

Başkan Dt. Ahmet Ataç, Kadın 
Üretici Ürün Satış Noktasını ziyaret 
ederek 15 Ekim Dünya Kadın Çiftçiler 
Günü’nü kutladı. Başkan Ataç: “Kadın 
Üretici Ürün Satış Noktaları gerçekten 
çok beğenildi. Bu kadar güzel bir 
dayanışma örneği az bulunur.” dedi.

Kadın üreticilerden Saliha Çavuş: 
“Ahmet Ataç, Türk kadınının, Türk 
köylüsünün para kazanmasına vesile 
oldu” dedi. 

Ataç: “Kızılinler’de ata tohumundan 
üretilen Kızılinler bal kabağına yapılan 
çalışmalar neticesinde coğrafi işaret 
alarak tescillenmiş oldu.” dedi. 

Belediyemiz tarafından Uludere 
Mahallesi’nde Hasat ve Bereket Günü 

etkinliği düzenlendi. Etkinlikten duydukları
memnuniyetlerini dile getiren 

vatandaşlar, Tepebaşı Belediye Başkanı
Dt. Ahmet Ataç’a teşekkürlerini iletti. 

Ekime katılan Başkan Ataç önce tarlayı sürdü sonra üretici kadınlar ile birlikte bal kabağı tohumu ekti. 
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GIDA GÜVENLİĞİ TEPEBAŞI’NDA 
ELE ALINDI

BAŞKAN ATAÇ’TAN MANİSA VE 
BALIKESİR’E ZİYARET

Belediyemiz ve Türkiye Sağlıklı Kentler Birliği iş birliği ile “Gıda Güvenliği Paneli” düzenlendi. 
Belediyemiz ev sahipliğinde gerçekleşen panelde sağlıklı bir yaşamın ve toplumun temelini 
oluşturan gıda güvenliği ele alındı.

Başkan Ataç, Balıkesir Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Akın, Balıkesir Altıeylül Belediye Başkanı Hakan 
Şehirli ve Balıkesir Karesi Belediye Başkanı Mesut Akbıyık ile bir araya geldi. 

Panele İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı ve Türkiye Sağlıklı Kentler Birliği Başkanı Dr. Cemil Tugay, Tepebaşı Belediye Başkanı Dt. 
Ahmet Ataç başta olmak üzere birçok il ve ilçeden belediye başkanları katıldı. Türkiye Sağlıklı Kentler Birliği Encümen Toplantısı Tepebaşı 
Belediyesi ev sahipliğinde gerçekleşti. Belediyenin Türkiye’de ilk ve tek olma özelliği taşıyan, birinci nesil akıllı şehir projesi Remourban’ın 
uygulama alanı Melih Savaş Yaşam Köyü’nü yerinde inceleyen Yalova Belediye Başkanı Mehmet Gürel, başarılı çalışmalarından dolayı 
Tepebaşı Belediye Başkanı Dt. Ahmet Ataç’ı tebrik etti.

Örnek Projeleri Konuştular
Balıkesir Büyükşehir Belediye Başkanı 

Ahmet Akın’ı ziyaret eden Başkan Ataç, 
göreve geldiği günden bugüne Tepebaşı 
bölgesinin gelişiminden ve Türkiye’ye örnek 
olan projelerden söz etti. 

Başkan Ataç Manisa’da ise Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 
Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah Durbay 
ve Yunusemre Belediye Başkanı M. Semih 
Balaban ile buluştu. 

Balıkesir Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Akın Manisa Yunusemre Belediye Başkanı

M. Semih Balaban

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı
Besim Dutlulu
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TEPEBAŞI’NDA 
ÖĞRENCİLER
YALNIZ DEĞİL

BU YIL 12 BİN GENÇ 
ÜCRETSİZ YEMEK 
DESTEĞİNDEN
YARARLANDI

DENEYİMLİ KAFELER KENTİN VAZGEÇİLMEZİ

İLKOKUL 
ÖĞRENCİLERİNE 

BESLENME DESTEĞİ 
BAŞLADI

ÇOCUKLARA MÜZİĞİ 
SEVDİREN MERKEZ

“BAŞKANIMIZ
ÖĞRENCİLERİN VE 

GENÇLERİN
HEP YANINDA”

MATEMATİK
ÖĞRENMENİN 

EĞLENCELİ YERİ: 
MATEMATİK EVİ

Belediyemiz tarafından hayata geçirilen ve kentin en sevilen projelerinden biri olan ve 13 noktada hizmet 
veren deneyimli kafelerde, özellikle yaşça tecrübeli ve emekli vatandaşlar huzurlu bir ortamda çaylarını 
içerek vakit geçirebiliyor.

Belediyemiz, gençlere yönelik hayata 
geçirdiği projeler ile üniversiteli gençleri 
her alanda desteklemeye devam ediyor. 
Başkan Ataç: “Tepebaşı Belediyesi olarak 
Eskişehir’in bir öğrenci kenti  kimliğine 
yakışır şekilde, gençlerimizin her alanda 
yanında oluyoruz.” dedi.

Belediyenin 3 Ocak 2022’de üniversi-
te öğrencileri için hayata geçirdiği ücretsiz 
akşam yemek desteği 2024-2025 eğiti m 
öğreti m yılının tamamlanmasıyla sona 
erdi. Yemek desteğinden bu yıl 12 bin 136 
öğrenci faydalandı. 

Deneyimli kafeler, şehir yaşamının 
ortasında vatandaşlar için sıcak bir 
durak ve mola noktası olmaya devam 
ediyor. Belediye tarafı ndan şehrin çeşitli 
noktalarında hizmete açılan 13 adet 
deneyimli kafe ile vatandaşların komşuları 
ve sevdikleri ile birlikte hoşça vakit 
geçirebileceği güzel mekanlar kullanıma 
kazandırılmış oldu. Deneyimli kafelerde 
özellikle yaşça tecrübeli ve emekli 
vatandaşlar huzurlu bir ortamda çaylarını 
içerek vakit geçirebiliyor. 

Belde Evlerinde vatandaşlara yönelik kurslar,
28 branş ve 4 bin 858 kursiyer ile başladı

Belediyenin ilköğreti m kurumundaki 
öğrenciler için başlattı  ğı beslenme desteği 
2025-2026 eğiti m öğreti m yılında da 
devam ediyor. Okul çevrelerinde açılan 
stantlar ile çocuklara ulaştı rılan öğünler, 
velilerin de beğenisini topluyor.

Tepebaşı Belediyesi Çocuk Senfoni 
Orkestrası Eğiti m ve Çalışma Merkezi, 
çocuklara müziği sevdiren bir eğiti m 
yuvası oldu. Merkezde düzenlenen 
enstrüman tanıtı m etkinliklerine katı lan 2 
bin 422 çocuk, müzik aletlerini tanıma ve 
yakından görme imkanı buldu. 

Tepebaşı Belediyesi Bahriye Üçok 
Eğiti m ve Gelişim Merkezi, Liselere Geçiş 
Sistemi’ne (LGS) hazırlanan 8. sınıf ve 
üniversiteye hazırlanan 12. sınıf öğrencileri 
için de destek eğiti mlerini sürdürüyor. 
Üniversiteye hazırlanan Ceren Durmaz: 
“Başkanımız çocukların, öğrencilerin ve 
gençlerin hep yanında.” dedi.

Tepebaşı Belediyesi Matemati k 
Evi’nde eğiti mlere katı lan çocuklar, 
eğlenceli ve görsel düşünme becerisini 
gelişti ren yöntemler ile kolayca matemati k 
öğrenmenin keyfi ni yaşıyor. 
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RAKAMLARLA TEPEBAŞI

13. Uluslararası Eskişehir Şiir
Buluşması Dolu Dolu Geçti

Belediyemiz her yıl olduğu gibi 2025 yılında da örnek projeleriyle adından söz ettirdi.

7’DEN 70’E TÜM ESKİŞEHİRLİLER
SPORLA BULUŞUYOR

Belediyemizin Spor İşleri Müdürlüğü 
tarafı ndan gerçekleşti rilen spor 

etkinliklerinden 2025 yılında
31 bin 394 kişi yararlandı.

TONLARCA ATIK
KAZANCA DÖNÜŞTÜ

Tepebaşı Belediyesi, 2025 yılında
6 milyon 433 bin 125 kg atı k
toplanarak geri dönüştürüldü.

ÇOCUKLARA ETKİNLİK
13. Uluslararası Eskişehir Şiir Buluşmaları 

kapsamında Efruze Esra ile çocuklara 
masal etkinliği gerçekleşti rildi. Bir diğer 
çocuk etkinliğinde Hasan Erkek, Çirkin 

Ördek Yavrusu’na Yeniden Bakmak isimli 
müzikalini anlattı   ve kitabını imzaladı. 

SÖYLEŞİLER GERÇEKLEŞTİ
Etkinlik kapsamında şiir oturumları ve 
söyleşiler düzenlendi. “Şiir ve Direniş, 

Futbol ve Şiir, Şiir ve Lezzet, Şiir ve 
Roman, Atti  la İlhan 100 Yaşında” 

oturumları gerçekleşirken, şiir okumaları 
ve dinleti ler de düzenledi. 

2025 YILINDA 800 BİN PARÇA
MONTE ETTİLER

Tepebaşı Belediyesi İbrahim Ethem Kesikbaş 
Engelliler Montaj Atölyesi ve EOSB Engelliler 
Montaj Atölyesi’nde 2025 yılında toplamda

1 milyon 639 bin 643 adet parça monte edildi.

TEPEBAŞI’NDA 2025 YILINDA 626 PATİLİ 
DOST SAHİPLENDİRİLDİ

Tepebaşı Belediyesi Doğal Yaşam 
Merkezi’nde 2005 yılında

626 pati li dost sıcak yuvasına kavuştu.

TEPEBAŞI HEM ENERJİDEN TASARRUF
SAĞLIYOR HEM ÇEVREYİ KORUYOR

Tepebaşı Belediyesi ana hizmet binası 
ile birlikte farklı merkezlerinde kurduğu 

güneş enerji sistemlerinde (GES)
2025 yılı boyunca 255 MWh elektrik 

üreterek 990 bin 736 TL’lik
kazanım sağladı.

TEPEBAŞI’NIN DOST ELİ: TEBEV
Tepebaşı Belediyesi Evde Bakım Hizmetleri 
(TEBEV), 2025’te ihti yaç sahibi 3 bin 812 

vatandaşı evde ziyaret etti  . 117 vatandaşın 
761 kez ev temizliğini gerçekleşti rdi. 399 
vatandaşın sürekli olarak sağlık durumu 

takip edildi. 512 kez sağlık bakımları yapıldı 
ve 574 kez hastaneye ulaşım desteği 

verildi. Ayrıca 292 kişiye tı bbi araç
desteği sunuldu.

13. Uluslararası Eskişehir Şiir 
Buluşması’nda, şiir okumaları, imza 
töreni, müzik dinleti si, çocuk etkinlikleri 
ve sergilerle Eskişehirliler sanatla iç içe 
3 gün geçirdi. Başkan Ataç: “Eskişehir’de 
özel bir kültür yaratı ldı. Bu özel kültürün 
yaratı lmasına siz Eskişehirliler destek 
verdiniz, sahip çıktı nız ve bugünlere 
geti rdiniz.” dedi.

Belediyemizin yıllardır uluslararası 
ölçekte sürdürdüğü 3 büyük sanat 
etkinliğinden biri olan Uluslararası Eskişehir 
Şiir Buluşmaları’nın açılışı Özdilek Sanat 
Merkezi’nde gerçekleşti rildi. Açılış töreninin 
ardından Tozan Alkan konseri gerçekleşti . 

FİLM GÖSTERİMİ YAPILDI
Tepebaşı Belediyesi Özdilek Sanat Merkezi’nde Tozan Alkan’ın senaryosunu yazdığı 

“Biraz Toprak” film gösterimi yapıldı. Ayrıca festi val kapsamında “Şairlerin Çizgili 
Yüzleri Karikatür Sergisi” de yer aldı. 





YAYIN SAHİBİ
Eskişehir Tepebaşı Belediyesi Adına
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Yayınımızla ilgili düşüncelerinizi bizimle paylaşabilirsiniz. bulten@tepebasi.bel.tr


